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7) Fen Bilimleri dersinde öğrenciler ‘’Mitoz Bölünme’’ ile ilgili afişler hazırlamışlardır.[image: ] 

8) Mitoz Bölünme çeşitli evreler ya da aşamalar sonucu meydana gelir.[image: ] 

9) [image: ]


10) [image: ]

11) [image: ]




12) [image: ]

13) [image: ]

14)  [image: ]



15) [image: ]

16) [image: ]

17) [image: ]

18) [image: ]



19)
 [image: ]


20) [image: ]
7. SINIF FEN BİLİMLERİ DENEME SINAVI
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Asagidakilerden hangisi, mitoz bolinme ile il-
yanhs bir bilgidir?

A) Vicut hiicrelerinin olusmasini saglar.
B) Kromozom sayisi yariya iner.

C) Olusan hiicrelerin kalitsal yapisi ana hiicre ile
aynidir.

D) Boyumuzun uzamasi ve organlanmizin biyi-
mesinde etkilidir.
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Yildizlarla ilgili,
I Sicakliklarina gére renkleri farklidir.

Il. Uzayda hareket etmezler.

IIl. Karesel sekilleri vardir.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) livelll
C) lvelll D) L livelll
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2n = 60 kromozomlu bir bitki hiicresi art arda ¢
mitoz bolinme gegiriyor.
Buna gére olusan hiicre sayisi ve bu hiicrele-

rin kromozom sayisi, agagidakilerin hangisin-
de dogru verilmistir?

Hiicre Sayisi Kromozom Sayisi
A 2 2n=10
B) 6 2n=60
c) 8 n=15
D) 8 2n =60
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B8 % 0edd
Bakteride Greme Bira mayasinda iireme

'Yukaridaki gorsellerde bakteride ve bira mayasin-

da goriilen ireme sekilleri verilmistir.

Buna gore,

1. Bakteri, bdliinerek cogalir.

2. Bira mayasi, vejetatif Greme yapmigtir.

3. Her iki olayda da mitoz béliinme etkilidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 3 B)1ve2

C)ive3 D)1,2ve3
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insan viicudunda gergeklesen,

1. yaralann iyilesmesi,

2. boy ve kilo artig1,

3. areme

olaylanndan hangileri, mitoz boliinme ile ger-
ceklesir?

A)lve2 B)1ve3

C)2ve3 D)1,2ve3
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1. Sitoplazma bédliinmesi
2. Kromozomlarin belirgin hale gelmesi
3. Cekirdek balinmesi

4. Kromozomlanin hiicrenin karsilikli kutuplarina
hareket etmesi

Mitoz bolinmede gériilen yukandaki olaylann
gerceklesme sirasi, seceneklerin hangisinde
dogru verilmistir?

A1-2-4-3 B)2-4-3-1
C)3-1-4-2 D)4-1-3-2
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